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„A mezőgazdaság és a vidék jövője döntően attól függ, hogy 
a termőföld kinek a tulajdonában van, hogy kinek a kezébe 
kerül és hogy a közeljövőben milyen birtokszerkezet alakul 
ki. Ezért meg kell állítani a nagybirtok további terjeszkedé-
sét, máskülönben a kisbirtokosok munkalehetőség nélkül ma-
radnak” – hangoztatta a fórum meghívott vendége, Dr. Túri-
Kovács Béla a Kisgazda Polgári Egyesület illetve Szövetség 
országos elnöke, országgyűlési képviselő .

Aratónapi Gazda Fórum 

A búzatábla szélén

A Kisgazdák különösen ve-
szélyesnek tartják, hogy a tör-
vényben meghatározott elbir-
toklási idő rövidesen lejár és 
azok, akik a szövetkezetből 
visszamaradt termőföldeket 
többnyire jogcím nélkül birto-
kolják, most elbirtoklásra kí-
vánnak hivatkozni.

A Kisgazdák országos elnö-
ke utalt a Szarvason, július 1-jén 
megtartott megyei elnökségi ülé-
sen történt bejelentésekre, me-
lyek szerint a kisgazdák Békés-
, Csongrád,- és Jász-Nagykun-
Szolnok megyékben megszer-
vezik a termőföld értékesítésé-
nek fi gyelését annak érdekében, 
hogy a jogszabályok megkerülé-
sével, kijátszásával ne történjék 
termőföld értékesítés. A három 
megyében Vincze László regio-
nális kisgazda vezető országgyű-
lési képviselő felügyeli és szer-
vezi a termőföld értékesítésének 
törvényes körülményeit.

A Kisgazdák szervezetten 
kívánnak fellépni az ellen is, 
hogy a vasúti szárnyvonalak 
felszámolása után a kormány 
a Volán-vállalatokat is magán-
kézbe juttassa, mert ennek kö-
vetkeztében a kistelepülések 
közlekedése a várható viteldíj-
emelésekkel ellehetetlenülne.

Ami pedig a napi aktualitá-
sokat illeti a meggy és dinnye 
– és még ki tudja milyen so-
ron következő – „bomba” ha-
tástalanítása egyre jobban az 
elbizonytalanodó agrártárca 
és kormányzati tevékenységre 
utal, melynek következménye-
ként nagyszámú mezőgazda-
sági kistermelő és egyéni gaz-
dálkodó tönkremenetele vár-
ható. Ezzel együtt folytatódik 
a vidéki gazdálkodók és első-
sorban az ország keleti részé-
nek leszakadása, a családok el-
szegényedése.

FKGP szarvasi szervezete

Ki ne tudná, micsoda izgal-
mat, mennyi élmény jelent ne-
kivágni egy hosszú, kalandok-
kal teli útnak. Pláne akkor, 
amikor megannyi csodás lény 
veszi körül az embert, boszor-
kák és háromfejű sárkányok 
hátráltatják a vándort céljának 
elérésében, ugyanakkor ma-
nók, tündérek segítik tudásuk-
kal, varázserejükkel őket, hogy 
visszaszerezhessék az ellopott 
Holdat és a Csillagokat a Világ-
fa legtetejére. 

Ezek a mesebeli lények ele-
venednek meg társaim és jó-
magam előadásában a Világfa 
című játék során, ahol a gyere-
kek a valóságból kilépve, egy 

egészen új és izgalmas világ-
ban játszva, szinte észrevét-
lenül ismerkedhetnek meg a 
kézművesség számos vállfajá-
val. Egyik ilyen kézműves te-
vékenység a tarisznya készíté-
se sodrott vállpánttal, melybe 
belekerül a nélkülözhetetlen 
útravaló, amit a gyerekek ma-
guk őrölhetnek búzából, majd 
süthetnek meg a Konyhames-
ter segítségével. Legalább ilyen 
kihívást jelent a Fénymanó irá-
nyításával történő gyertyamár-
tás, melynek végeredménye jól 
felhasználható a sötét barlang 
legmélyén. Igen szórakozta-
tó a nemezelés, amelyet Sár-
kányeledel-készítő Tündérként 
már nem csupán víz, szappan 
és gyapjú alkalmazásával ké-
szítünk. Varázslatos hozzáva-
lók segítségével a nemezlabdák 
alkalmasak lesznek akár sár-
kányszelídítésre is. A sikeres 
út legvégét pedig a három elül-
tetett búzaszem jelzi, melyből 
előbújik majd a Nap, a Hold és 
a Csillagok.
Aki szeretne elindulni ezen 
az úton, azt sok szeretettel 
várjuk társaimmal július 19-
én 15.00-18.30-ig a Napra-
Forgó Alkotóház Reneszánsz 
Udvarába egy hosszú vándor-
lásra.

Kiszely Noémi

Hívogató

Július 26-án a Civil Fórum 
résztvevője lesz a Szarvasi Króni-
ka Szerkesztősége is. Sátrat (nap-
ernyőt) állítunk az első köröndön, 
11 órától szeretettel és érdeklő-
déssel várjuk vendégeinket. 

Mit tudunk nyújtani?
– Megvásárolható a Szarvasi 

Krónika 20–22. száma. Minden 
példányt dedikált minden szer-
kesztő. Ilyen példányok mind-
ezidáig csak a Polgármester és a 
Kuratórium Elnökének birtoká-
ban vannak. 

– Megvásárolható lesz a Szar-
vasi Krónika teljes sorozata (1–
22. szám), amelyből mindössze 
két sorozat áll a szerkesztőség 
(és a vásárlók) rendelkezésére. A 
különleges alkalomra való tekin-
tettel névértéken (példányonként 
600 Ft, de csak a teljes sorozat) 
vásárolható meg.

– Várjuk mindazokat, akik 
meg akarják osztani a szerkesz-
tőséggel emlékeiket. A szerkesz-
tőség tajai óránként váltják egy-
mást a következő  beosztásban 

11-12: Paraszt Attiláné
12-13: Dr. Reszkető Péter
13–14: Dr. Kutas Ferenc
14–15: Dr. Molitorisz Pál
A beszélgetésekről a szerkesz-

tők feljegyzéseket készítenek. 
Azokat az emlékeket, amelyek 
közérdekűek, a későbbiek során 
hangszalagra vesszük, és ezek 
meg is jelennek a Krónika követ-
kező számaiban.

Tisztelettel várunk minden ér-
deklődőt:

A szerkesztők

Legyen a Krónika vendége!

Szarvasi zenei tábor
Nyolcadik alkalommal ren-

dezi szarvasi zenei táborát a 
Kelenvölgyi Kamarazenei Stú-
dió. A július 18-án, pénteken 
kezdődő tábor tanárai Czettner 
Vera, a Bartók Béla Zenemű-
vészeti Szkközépiskola hege-
dűtanára és Várnagy Mihály, 
a Liszt Ferenc Kamarazenekar 
brácsa-szólamvezetője, ven-
dégtanárként Szarvasra látogat 
és kurzusokat tart majd Rolla 

János, Kossuth-díjas hegedű-
művész, a Liszt Ferenc Kama-
razenekar hangversenymestere 
is. A Chován Kálmán Művé-
szeti Alapiskola termeiben zaj-
ló zenei táborra idén 22 fi atal 
– zömében a Liszt Ferenc Ze-
neművészeti Egyetem hallgatói 
– érkezik, két fi atal szarvasi te-
hetség (ifj. Szabados Tóth Gá-
bor és Szabados Tóth Ilona) is 
résztvevője lesz a kurzusnak.

Amint az már megszokott 
a szarvasi zeneértő és zene-
szerető közönség körében, 
a Kelenvölgyi Kamarazenei 
Stúdió szarvasi zenei tábo-
rát koncerttel zárják a fi ata-
lok. A zárókoncert július 24-
én, csütörtökön 19 órától lesz 
a Tessedik Sámuel Főiskola 
Mezőgadasági Víz és Környe-
zetgazdálkodási Karának dísz-
termében. Itt lehetnek majd 
szem és fültanúi az érdeklődők 
annak, hogy mire jutottak az 
ifjú zeneművészek egy hét alatt 
Szarvason. A koncertre minden 
érdeklődőt szeretettel várnak a 
rendezők.


